Урок 80 (07.02.2022)
Тема Исследование элементарных функций на наибольшее и наименьшее значение с помощью производной
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Урок 81 (07.02.2022)
Тема Применение производной при решении задач
1. Дано уравнение прямолинейного движения тела:,   S=2t3-8t+2,  где S- путь, пройденный телом, м; t- время, с. Найдите скорость тела в момент времени t=3 c.

2. Точка движется по закону . Найти скорость и ускорение через 3 с после начала движения (движение считать прямолинейным).


3. Пусть q=t3 - 4t +8- количество электричества, протекающее через поперечное сечение проводника за время . Найдем силу тока в данный момент времени =2c.


Урок 82 (08.02.2022)
Тема Первообразная. Неопределенный интеграл
[bookmark: _GoBack][image: ]



Урок 83 (10.02.2022)
ТемаПервообразные элементарных функций
Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями
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Урок 84 (11.02.2022)
Тема Неопределенный интеграл
Вычислите интеграл:
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